商標「エコウィル」「エコウィルプラス」「あげルック」の使用申込みをいただいている事業者様

一般社団法人日本コミュニティーガス協会

## 商標「エコウィル」「エコウィルプラス」「あげルック」の取扱い終了のお知らせ

拝啓時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、商標「エコウィル」「エコウィルプラス」「あげルック」につきましては、商標権者である大阪ガス㈱様との間で使用許諾契約を締結しておりましたが、本商標の使用者減少により、契約を終了することといたしました。これにより、弊協会は本商標の取扱いを終了いたしますのでお知らせいたします。

大阪ガス㈱様との契約終了後、引き続き本商標の使用を希望される場合は、下記2. のご担当者様へご連絡をお願いいたします。大阪ガス㈱様へ直接お申し込みをいただくことにより、商標が使用可能になるとのことです。

敬具

記

- 1. 商標権者である大阪ガス㈱様との契約終了日
  - ①エコウィル 2020年8月31日
  - ②エコウィルプラス 2020年8月31日
  - ③あげルック 2020年8月31日
- 2. 上記 1.の契約終了日以降の本商標の窓口

大阪ガス株式会社 エナジーソリューション事業部

開発部 PR チーム 佐伯奈緒子 様

TEL:06-6205-4633

メール:n-saiki@osakagas.co.jp

以上

一般社団法人日本コミュニティーガス協会

業務部 篠宮

TEL:03-5405-2215